САБИРОВА Жанар Абдумажитовна,

№99 мектеп-гимназиясының орыс тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі.

Шымкент қаласы

КАКАЯ МУЗЫКА В ПРИРОДЕ?
	Цели обучения
	3.2.4.1 пересказывать истории/рассказы, используя план

3.5.1.4 понимать и использовать предложно-падежные конструкции: в, на – место действия; в, на – направление движения; в – время;

	Цель урока
	Пересказывают истории/рассказы, используя план;понимают и используют предложно-падежные конструкции: в, на – место действия; в, на – направление движения; в – время.

	Привитие ценности
	Воспитать дружелюбное, заботливое отношение друг к другу через разные формы активной деятельности.

	Этапы урока
	Действие педагога
	Действие ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
10 мин.

Середина урока
30 мин.
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	I.Организационный момент.

Эмоциональный настрой на урок

Здравствуйте, ребята и учителя!

Мы начинаем урок. Я хочу начать наш урок с психологического настроя.

Особое приветствие.

ВСЕГДА (большой палец)
ВАМ (указательный палец)
БОЛЬШОЕ (средний палец)
СЧАСТЬЕ (безымянный палец)
ЖЕЛАЮ (мизинец).
Объединение в команды:

Прием «Инстаграм»

Г р у п п ы:

№ 1 группа. Команда «Театр»
№2 группа. Команда «Музыка»
ІІ.Проверка домашнего задания.

Прием «Говорящий стикер»

Ребята мы продолжаем раздел:Искусство

Актуализация знании

Просмотр видеоролика.

https://www.youtube.com/watch?v=FNvzBMbQTcE
-Что вы увидели на экране?

– О чем мы будем говорить на уроке?.

Записываем число и тему сегодняшнего нашего урока:

Какая музыка в природе?

III. Изучение нового материала
Упражнение №1

Послушайте.Отвечайте на вопросы.

1.О чем стихотворение?

2.Вы слышали,как шелестят листочки на деревьях?Журчат ручейки?

3.Течет река?Шумит дождик?Дует ветерок?Плещется море?

4.Какие звуки они издают?Попробуйте их воспроизвести.

5.Выберите соответствующие слова –признаки к музыке природы:

Прием «Соотнеси».

https://wordwall.net/ru/resource/50453117/какая-музыка-в-природе-упр1
Работа в паре.

Упражнение №2

Прочитайте текст,отвечайте на вопросы.

Какой кюй Курмангазы называют лучшим?Что он воспевает в этом кюе?

Каков характер музыки в кюях Курмангазы?Выпишите это предложение из текста.Подчеркните слова-признаки.

Как называют в народе Курмангазы?Почему?Найди эту фразу в тексте.

Прием «Банкомат»

Работа в группах

1-группа

Составьте кластер на тему-Искусство.

2-группа

Составьте кластер на тему-Курмангазы Сагырбайулы.

Упражнение №3

Зрительный диктант.Прочитайте слова.Запомните.Закройте учебники и запишите их по памяти.

Композитор,Курмангазы,кюй,домбра,Сарыарка,золотая степь,оркестр.

Физкультминутка «Ежик»

Индивидуальная работа.

Упражнение №4

Рассмотрите картину М.Кенбаева «Ловля лошадей».Какую музыку ты бы подобрал к ней?

Слова помощники:радостная,гордая, печальная,стремительная,грустная,торжественая,светлая,медленная.

Выпишите эти слова в тетрадь.

Что объединяют картину художника М.Кенбаева с музыкой Курмангазы? А)музыка б) красота родного края в)рисование

Прием «Доскажи пословицы»

Мир без музыки, что птица без крыльев.

Фома музыку разумеет, а Ерема плясать умеет.

Не вся та музыка, что мучит.

Сыграть на боковую – слушать музыку полковую.

Хорошие люди, но плохие музыканты.

Без музыки, без дуды, идут ноги не туды.

Под хорошую музыку и медведи пляшут.
	Эмоциональный настрой учащихся.

Объединяют ся в команды

записывают, слушают

правильно и безошибочно пишет.

Изучают информацию;
Составляют кластер.

Прочитают слова;запоминают,

Выполняют задания;

Читают пословицы.
	ф/о

Прогнозируют темы урока-1б

.
Подбирают слова-признаки-2б.
отвечают на вопросы-1б;называют предлоги-1б.

Составляют кластер-2б.

записывают в тетради-1б.
отвечают на вопросы-1б.
Находят половину пословицы и дополняют ее-1б
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Раздаточные листы

Презентация

Видеоролик

Презентация

Учебник
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Презентация

Учебник

Презентация

Презентация

Учебник

Видеоролик

Презентация

Учебник

Презентация

	Конец урока
5 мин.
	Итог урока.

(К, Ф) Вспомните, чему вы научились на этом уроке, что было для вас сложным, легким в исполнении

Рефлексия
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Домашнее задание: Упражнение №5
	Учащиеся оценивают свою работу на уроке.
Учащиеся записывают домашнее задание.
	
	Презентация

Учебник русского языка и литературы,


